
В следственном управлении состоялась церемония приведения воспитанников профильного класса к торжественной клятве кадета



Сегодня в следственном управлении прошла церемония приведения воспитанников кадетского класса следственного управления СК России по Республике Тыва к торжественной клятве кадета.

Следственным управлением в 2019 году при поддержке Главы Правительства Республики Тыва Шолбана Валерьевича Кара-оола проведена работа по созданию профильного класса следственного управления. Результатом совместных с руководством школы № 1 гор. Кызыла мероприятий стало открытие кадетского класса следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва на базе 10 «д» класса МБОУ СОШ № 1 города Кызыла в составе 25 учащихся.

Открывая торжественное мероприятие руководитель следственного управления генерал-майор юстиции Юрий Владимирович Федотов отметил, что кадетское движение нацелено на возрождение в молодежной среде духа патриотизма, чести, ценности дружбы, гражданского достоинства, желания отстаивать независимость и величие своей страны.

Целью создания кадетского класса является воспитание высокообразованных, целеустремленных, физически, духовно и культурно развитых, нравственно воспитанных юношей и девушек с высоким уровнем мотивации служению Отечеству.

Сегодня 25 воспитанников кадетского класса в торжественной обстановке дали торжественное обещание хорошо учиться, добросовестно исполнять свои обязанности для того, чтобы посвятить свою жизнь служению Отечеству. Клятва кадета — это не просто слова обещания, это обещание с честью нести новое звание, дорожить честью своего класса и героических предков. Все присутствующие гости на мероприятии пожелали кадетам достойного продолжения традиций офицерства и быть преданными Родине.

Изображения





15 Января 2020

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1429064>